Контрольная  работа за 1 триместр 9 класс

Вариант 1

Часть 1

1) Функция задана формулой 
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2) Функция задана формулой 
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, при которых значение функции равно 
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    Ответ:_________________

3) Разложите квадратный трехчлен 
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4) Сократите дробь 
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5) Найдите наименьшее значение квадратного трехчлена 
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     Ответ:_________________
6) При каких значениях аргумента х значение функции 
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7) Графику функции 
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                  1) (-4; -800)        2) (-4; 800)         3) (-4; 200)         4) (-4; -200)

8) Прямая 
[image: image25.wmf]1

5

-

=

x

y

 имеет с параболой 
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1) одну общую точку   2) две общих точки 3) три общих точки  4) ни одной общей точки

9) Какая из функций  имеет нули?
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10) В какой точке пересекаются ось абсцисс и ось симметрии графика функции 
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Часть 2
1) Принадлежит ли графику функции 
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2) Решите биквадратное уравнение: 
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3) Решите уравнение 
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4) Найдите координаты вектора 
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Контрольная  работа за 1 триместр 9 класс

Вариант 2

Часть 1

1) Функция задана формулой 
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2) Функция задана формулой 
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, при которых значение функции равно 
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3) Разложите квадратный трехчлен 
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4) Сократите дробь 
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5) Найдите наибольшее значение квадратного трехчлена 
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     Ответ:_________________
6) При каких значениях аргумента х значение функции 
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7) Графику функции 
[image: image67.wmf]2

80

x

y

=

 принадлежит точка с координатами
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8) Прямая 
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    1) одну общую точку   2) две общих точки 3) три общих точки  4) ни одной общей точки
9) Какая из функций не имеет нулей?
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10) В какой точке пересекаются ось абсцисс и ось симметрии графика функции 
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Часть 2

1) Принадлежит ли графику функции 
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2) Решите биквадратное уравнение: 
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3) Решите уравнение 
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4) Найдите координаты вектора 
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